



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

08/10/2017

2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编 1992 年三月份之《读祷长》, E M Bounds 著作《天堂 - 一个住处, 一座城, 一个家》)

1. 天堂的主色是白色 (路加福音 9: 28, 29; 启示录 1:7-19)

地上每个庆典都是色彩缤纷; 天上一切以白色为主。白色是天堂与其居民的主要颜色。在登山变像中, 我们主的衣服“洁白放光”(路加福音 9:29)。不仅是祂, 天上的君王身穿白衣, 连祂的使者从天上下来也是身穿白衣 (马太福音 28:3; 使徒行传 1:10)。

当我们的主在拔摩的海岛上显现在约翰面前时, “祂的头与发皆白, 如白羊毛, 如雪”。在最后的审判, 祂将坐在“一个白色的大宝座”(启示录 20:11)上。当我们的主再来时, 祂将骑着白马, 还有祂的天上众军也“骑著白马, 穿著细麻衣, 又白又洁”(启示录 19:11, 14)跟随祂。白色是天堂独特的颜色, 是圣洁与纯洁的标记。

先知以赛亚看见神“高高”的宝座的异象。撒拉弗, 那些天上最高等级的使者在宝座前事奉神, 彼此呼喊说: “圣哉! 圣哉! 圣哉! 万军之耶和華; 他的荣光充满全地!” (以赛亚书 6:3)。在神面前, 不圣洁之物绝不能侵入干扰。地上一切污染不净的永远不得而进。地上居民若名字没记在生命册上亦永远排斥在外。

那有谁进得了天堂呢? 只有来就唯一能为他们披上祂的正义白袍的。除此之外, 天堂不能凭其他而入。人自称的义都像“污秽的衣服”(以赛亚书 64:6), 尽是污迹斑痕, 肮脏不洁的。天堂只容纳符合标准, 唯有那些已经成为圣洁、纯洁白净的。

默思: “以羔羊之血洗涤我, 我就洁白如雪。”

2. 天堂之外的选择 (马可福音 9:43-48; 路加福音 16:19-31)

死亡之后是什么? 离世的灵魂是否有许多归宿? 你是否知道? 关于这个问题, 有许多猜测, 但死后的真正归宿就只有两个。我们怎么知道? 答案: 从死里回来的那一位说的。史上唯有一人冲破“墓的屏障”。唯独耶稣从死里复活并永远活着。祂留给我们“死亡之后的生命”的可靠信息, 值得我们认真仔细地考查。

仔细思考拉撒路与财主的记载。在世时, 一个是无希望的乞丐, 另一个是无良心的权贵。一个是信徒, 神的孩子; 另一个是世界的孩子。一个身无分文但有信; 另一个虽然身缠万贯但没有信。死的时候各分两处: 瞬间、明确、不可逆转、永久性的, 拉撒路被天使带去放在神的安息之处 (“亚伯拉罕的怀里”); 财主却到了阴间。拉撒路得到慰藉而财主受痛苦。

我们的主在马可福音 9:43-48 教导更多关于地狱之事。祂提到那里的两件事: 火是不灭, 虫被烧而不死的。地狱是受审判的地方直到白色大宝座前的审判, 那时候地狱要交出死人, 他们都要复活, 在神面前受审判。凡没有基督为他们救主的都要受审判, 然后被扔在火湖里, 与魔鬼、敌基督以及假先知永永远远同在一起 (启示录 20:10-15)。凡名字写在羔羊生命册上的就能置身于新天新地里。其余的都会被扔在火湖里, 无一例外。在那里, 虫是不死的, 火是不灭的。

天堂与地狱都是永恒且不改变的。这是“非此即彼, 两者择一”的。

邀请: 现在就来接受基督为你的救主。当信主耶稣基督, 你必得救。

3. 天堂没有离别的痛苦 (帖撒罗尼迦前书 4:13-18)

基督徒的来世将永远没有分离的忧伤和痛苦, 因为我们复活的主已经为信靠祂的挣得天堂。现在, 我们为那在基督里离世的亲人悲伤流泪时不该像那

些没有指望的非信徒一样。基督徒在基督里有确实的盼望，其应许是“实在”的。

我们的天堂盼望将如何实现呢？这个盼望是基于我们主的复活（14节）。祂已升天但将很快再回到世上，带着那些在基督里死了的灵魂，他们在坟墓里的身体在基督的命令（约翰福音 5:28, 29）之下，天使长的声音以及神的号吹响时必复活（16节）；他们的身体与灵魂要再结合并且有所改变而得荣耀（哥林多前书 15:51, 52；腓立比书 3:20, 21）。

当我们的主再来时，仍然活着的基督徒也一样会被神的大能改变，不必经历死亡。所有的信徒，不论死了或活着都要改变，“就在一霎时，眨眼之间”（哥林多前书 15:52），这是藉着叫耶稣复活的同一个大能而改变（腓立比书 3:21）。带着超自然、属灵、不死、改变了的身体，所有的信徒一同被提到云里，在空中与主相遇。这样，我们就要和主永远同在（17节）。

在基督里，所有信徒将要重聚，将要一同与神永远（父、子、圣灵）同在，一起生活并永远以祂为乐，不再分离。分离的痛苦将永远成为过去。

默思：有基督就是永恒的盼望；
没有基督就是永恒的绝望。

愿神赐福所有读者！

创会牧师杜祥和牧师

属灵操练（十月份）

金句背诵

（约翰福音 15:16）

不是你们拣选了我，是我拣选了你们，
并且分派你们去结果子，
叫你们的果子常存，使你们奉我的名，
无论向父求什么，祂就赐给你们。

（以赛亚书 9:6）

因有一婴孩为我们而生；
有一子赐给我们。
政权必担在他的肩头上；
祂名称为：奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的君。

读经运动

旧约圣经：列王记上第 4 章至 8 章

每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：以弗所书第 1 章至 6 章
旧约圣经：列王记上第 1 章

全能的神

(接续 01/10)

永远审判 - 罗马书 2:1-11

第二节 (同义平行句)——为进一步阐明自己的观点, 大卫第三次使用动词“归给”(同样的时态和语态)。把耶和华当得的荣耀归于祂。名字包含了什么? 对神而言, 名字是一切。或许对许多人而言并非如此, 但对神而言, 名字代表人的一切。在神眼里, 一个人到底是怎样的一个人, 都涵盖在他的名字中。以“犹大”这个名字为例, 立刻就让人想起叛徒。“约拿”则让人联想到一切不幸的事, 并同灾难有关。“耶稣基督”则在万名之上。万膝必向这名跪拜, 万口必承认祂是主。这是那拯救人脱离罪恶、死亡和地狱的名! 名字是非常重要的, 尤其是神的名。赞美和尊荣要归于神的名。神所有的名都要被尊崇, 因为祂的每一个名都有着伟大的意义。“全能神”指向祂的无所不能。“自有永有”指向祂的永恒性。信徒必须找到赞美神和祂的名的意义所在, 那不仅仅是头脑里的知识, 也是他对神在他生命中动工的衷心表达。神在创世纪 17:1 第一次说自己是全能的, 祂使原本不孕的撒拉怀孕生子, 并起名以撒。对于每一个借着基督耶稣尝过神的美善和怜悯的基督徒而言, 神的名必须是充满意义的。信徒所唱的圣诗必须正确地反映神的名, 好让信徒可以赞美祂。

待续 -- 第 9 页

全能的神

(接续 4 页)

接着, 诗人通过平行句形容信徒应该如何以圣洁的装饰敬拜耶和华。把荣耀和尊荣归于耶和华的名就等同以圣洁的装饰敬拜祂。当神的儿女以圣经中神许多的名来敬拜神时, 神就被尊崇和敬拜。这就是以圣洁的装饰敬拜耶和华了。唯有耶和华被高举! 唯有祂的名被尊为大。借着每一个信徒的赞美, 神的全能被宣扬。

2. 神在造物中所彰显的全能——29:3-10—— 如果人愿意看见的话, 他就会发现他的周围满是神主权的证据。他能在造物中看见神的全能。第三到第10节形容神在祂的造物中所彰显的大能和荣耀。这个大能在神的声音中彰显。祂说话, 万物就按照祂的话被造。借着祂的声音, 天地和其中所有的都被创造了。

“3 耶和华的声音发在水上; 荣耀的神打雷, 耶和华打雷在大水之上。” (综合平行句)——信徒看着海洋, 就听到了神的声音。波浪和海洋都在神的控制中! 有时, 当神展现祂的大能时, 我们发现不受控制的大水可以成就什么惊人的事! 人只能无助地看着一切, 并且害怕躲藏。海啸就是个好例子。神控制了每一个波浪的极限。当神一声令下, 暴风雨出现了, 海洋顿时舞动, 凡在海洋里的都要像大海中的瓶塞一样摇摆抖动, 无助地浮沉。

待续 - (22/10)

主内郭全佑牧师

